3E current sensor

daTtyuk HanpshokeHna SV2

MocTpoeH no npuHUMny npeobpasoBaHUA BXOOHOro TOKa,
NPOMNOPLMNOHANBHOIO MPUMNOXEHHOMY HanpsiXeHUo(NOCTOSTHHOMY,
nepeMeHHOMY, UMMNYSTbCHOMY U T.A.) B IPONOPLMOHAarbHbLIV BbIXOAHON
TOK C ranbBaHW4YeCKOW pPa3BsA3KON Mexay nepBUYHOM(CUITOBOW) M
BTOPUYHON(M3MEPUTENBbHOW) LensMu.

AnekTpnyeckme napameTpbl

oy HomuHanbHbI BXOAHOW TOK, adhd.3HauY. 10 MA
I, [Owana3oH npeobpasoBaHust 0..+£20 MA
R, BenuunHa HarpysouHoro pesucropa M min R max
npm +15B npu = 10 MA 0 200 Owm
npu = 20 MA 0 70  Owm
npu +24 B npu = 10 MA 100 360 Owm
npu = 20 MA 100 150 Owm
Iy HomuHanbHbIM aHanoroBbll BbIXOOHOW TOK 50 MA
K, KoadpdpmumeHT npeobpasoBaHust 10000 : 2000
Ve HanpshkeHne nutanusa(x 5 %) +15...24 B
Il Tok noTpebneHus 30 (pn +24B)+ 1 MA
vV, AnekTpuyeckas NpoYHoCcTb m3onsaumm®, 50 'y, 1 mmH 9 kB
TO‘-IHOCTHO-AVIHaMM‘-IGCKMe XapPaKTepucTukum
Xs TouHocTb npeobpasosanus npu |, , T, = 25°C 0.5 %
€, HenuHeiHocTb <0.1 %
CpegH| Max
o HavanbHbIn BbixogHOM Tok npn |, =0, T, = 25°C +03 WM™MA
lor TemnepaTypHbIi apend | -40°C .. + 85°C +04|+£08 ™MA
-50°C .. -40°C +1.0 Ww™MA
t Bpems sagepxkn? npn 90 % ot V, 20 .. 100 mkC
CnpaBquble AaHHbIe
T, Pabouyas TemnepaTypa -50..+85 °C
T TemnepaTypa XpaHeHuUs -60..+90 °C
R, ConpotuereHne nepsuyHon uenn npu T, = 70°C 1900 Om
Rg BbixogHoe conpoTuBneHue npu T, =70°C 55 Om
m Bec, He bonee 510 p
Mpumeyanus: P Mexgy NepBUYHON M BTOPUYHON LieNsiMm

2 L/R nocTtosiHHas BpPeMeHW, ornpeaensemas ConpoTUBNEHUEM U

MHOYKTUBHOCTbLIO BXO,D.HOVI

uenu.

051020/1

10 mA
100 .. 4500 V

OTnnuuTenbHble 0COBEHHOCTHU

o KomneHcauMoHHbIA AaTyuMK Ha
adhpekTe Xonna

e /3onupyowmin nnacTuKoBbIN
Heropouyuii Kopnyc.

MpuHUun pa6oTbl

e [peoBGpasyemoe HanpsxeHue
nogaeTcs Ha BXOAHble KeMMbl
AaTumKa Yepes BHELLHMI pe3ncTop R,
BeNMYMHa KOTOpOro BbiGUpaeTcs
nonb3oBatenem ncxops ns
HOMWHANbLHOrO BXOAHOMO TOKa
JaTyvka.

MpenmywecrtBa

e OTnu4YHasa TOYHOCTb

e Xopowas nMHeRHOCTb

Hu3knin TemnepaTypHbIi Apend
OnTumanbHOe Bpems 3afepXKKu
LnpokniA 4acTOTHBIN guana3oH
Bbicokas nmomexo3alumLeHHOCTb
Bbicokas neperpysoyHas
CMOCOBHOCTD.

MpumeHeHune

o YacToTHO-perynmpyemMblii NpuBog
nepemMeHHoro Toka

o [MpeobpasoBartenu ans npueoaa
NMOCTOSIHHOTO TOKa

e Cuctembl ynpaBneHus paboton
aKKyMynsTopHbIx 6aTapei

UsrotoButens -
¢mpma 3E Sensor
MocTaBLLUK -

000 "JNabopaTtopua OTuH"

000 "JNabopartopua OTuH"
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3E current sensor

Pasmepbl SV2 (8 mm)
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Bua cBepxy

MexaHu4yeckue XapaKTepucTtukun

e O6wwmin ponyck
e KpenneHue

o [MogknioyeHne NepBUYHON Lenmu

MoMeHT 3aTsxku, He bonee

o [MogknioveHne BTOPUMYHON Lienu

MoMeHT 3aTaxku, He bonee

+ 0.3 mm
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BTopuyHas uenb

BbiBog + : HanpshkeHwne nuTanus + 15..24 B
BbiBog M : M3aMepuTenbHbIN
BbiBog - : HanpsxeHue nutanuns - 15..24 B

MpucoeauHeHue

MpumeyvaHusn

e |, nonoxuTeneH, korga k BbiBoay +HT npunoxeHo
MOMOXUTENbHOE HanpsXeHue.

Mpuemka OTK mn.

MapTusa Ne

[ata oTrpysku

YKasaHuA K NpPUMEHEeHUI0 AaTyuka HanpshkeHusa SV2

OnTmanbHas TOYHOCTb M3MepeHUst JOCTUraeTcs Mpu BXOAHOM TOKe, PaBHOM HOMMHarbHOMY. BenuuuHa BHELHEro BXOOHOro pesucropa
R, AomxHa BbIGUpaTLCH Takoi, 4TOGkI NPU HOMUHANBEHOM YPOBHE NPeoBpa3yemMoro HanpsikeHNs BXOAHOM TOK AaTunka Gbin 6bl paBeH 10 MA.

Mpumep:Mpeobpasyemoe HanpsbkeHne V, = 1000 V. a) R, = 100 kOm/40 BT, I, = 10 MA
6) R, =400 kOm/ 5BrT, |, =25 MA

TouHocTb = £ 0.7 % otV (npn T, =+25°C)
TouHocTb = £ 2.5 % otV (npn T, =+25°C)

HomuHanbHbI AnanasoH npeobpasoBaHns ( pekoMeHayembivi ) : oT 100 go 4500 B, npu 3TOM BepxHee npeAenbHOe 3HaveHve
npeobpa3dyemoro HanpshkeHusi onpefensieTcs areKTPUYEecKoW NPOYHOCTBIO U3ONAUMKU AaTyuvka.



